



Не смотря ни на что, мы продолжаем серию репортажей из Большереченского районного суда, где близится к финалу рассмотрение скандального уголовного дела, так называемой, «Большереченской банды»...

В начале августа судья Игорь Коробов намерен вынести приговор. Накануне этого процессуального действия вокруг Большеречья, подсудимых, потерпевших и их родственников разворачиваются самые настоящие непредсказуемо-фантастические события.

О том, что был задержан оперативниками СКР по подозрению в организации покушения на экс-председателя Большереченского суда 52-летний гражданин Шумов, отец одного из подсудимых, мы уже рассказали – см. **В деле «большереченского подрывника» творится беспредел?** http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2035:-l-r-&catid=185:astashkin

Ждет своей публикации статья о том, как Омский областной суд реабилитировал одного из потерпевших, оправдав трижды судимого рецидивиста по уже состоявшему обвинительному приговору суда (это, вообще, шедевр - !).

Такое ощущение, что у местных силовиков земля горит под ногами, а от вердикта по делу «Большереченской банды» зависит судьба целого устоявшегося конгломерата высокопоставленных чиновников-правоохранителей.

Омская АНТИ-Кущевка: взгляд из-за... Рубежа!

Автор: Administrator
26.07.2016 06:53



[REDACTED]